

涪口区卫健系统 召开新入职职工警示教育大会

株洲日报讯(通讯员/唐婷) 近日,涪口区卫健系统召开新入职职工警示教育大会,深入推进“作风建设年”活动,进一步加强党风廉政建设,教育引导新入职职工坚定理想信念,强化纪律和规矩意识,筑牢廉洁自律底线,提升拒腐防变意识和能力。

会上,涪口区卫健局党委书记冯卫平对新入职职工进行了廉政警示教育谈话,提醒大家牢记纪律和廉政规定,把握自己新的人生航程,在新的工作岗位上开好头,起好步。会议要求,医务工作者要在细照笃行中修炼自我,做到政治高、

株洲国投集团守正创新 持续推进廉洁文化建设



株洲日报讯(通讯员/黄宇微) 今年以来,株洲国投集团积极开展以“十廉”促“实廉”的廉洁文化月活动,推出宣誓展廉、试题答廉、青年讲廉、家庭助廉、海报传廉等廉洁从业“组合拳”,进一步筑牢干部职工拒腐防变的思想防线,营造风清气正的工作氛围。

织员工家属分别召开家属助廉座谈会,共签订家庭助廉承诺书2334份。针对年轻干部,集团组织开展“青年讲廉”论坛,教育引导青年员工时刻用纪律守护青春梦想,系好廉洁从业的“第一粒扣子”;针对财务融资、产业投资、风险防控、工程项目建设等重点岗位、关键人员,集团通过面对面家访、家访情、察家风、纾家困的方式开展全覆盖廉洁家访,积极引导干部职工和家属共同传承好家风,营造崇尚尚廉的良好氛围。

为进一步营造风清气正的政治生态和干事创业的良好氛围,集团专门打造廉洁文化长廊,在所属子公司及其工程项目部共张贴廉洁海报190余张,让廉洁提醒随处可见;在集团公众号上开设“每日一廉”专栏,将优秀传统文化与廉洁文化相融合,弘扬传统文化、涵养清风正气。通过线上线下贯通,形成多维度廉洁文化教育矩阵。同时,积极开展“清风扬正气、廉心润国投”清廉作品征集活动,面向全集团广泛征集文学类、书画类、音视频类、摄影类、创意类作品87幅,实行“线上+线下”同步展览。

国投集团纪委持续开展“每周一学”,并整合各类监督力量,通过开展联合监督检查、专项检查、专项监督检查等,让纪律规矩意识向基层延伸,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,不断筑牢集团廉洁拒腐防线。

炎帝文化进市委党校课堂

这堂讲座有思想 有深度

株洲日报讯(全媒体记者/谢林格) 6月8日下午,株洲炎帝陵基金会办公室在市委党校举办炎帝文化知识专题讲座。市委党校中青班、县青班干部200余名学员参加。

本次讲座邀请中山大学历史系教授黄国信作题为《弘扬炎帝文化 建设中华民族现代文明》的专题授课。

炎帝是一个什么样的人?炎帝对当今时代的影响有哪些?炎帝为什么是中华民族的英雄始祖?讲座上,黄国信引经据典、旁征博引、深入浅出地讲述了炎帝的事迹,他从时代的需要、炎帝是中华民族的英雄始祖、湖南炎帝陵的正统性等五个方面阐述了炎帝文化与现

代文明的联系。他强调,炎帝文化是中华民族具有极其强大生命力和凝聚力的精神支柱,是传承几千年的中华民族文化之源,是文明进步力量的不竭源泉,在文化生命力中增强文化自信,以社会主义核心价值观体系作为判断标准和行为准则,自觉抵御西方不良文化的侵入。讲座结束后,大家纷纷表示,在今后的工作生活中,要坚定文化自信,坚持传承、弘扬中华优秀传统文化,不忘来时路,用优秀传统文化理论知识武装头脑,自觉接受中华优秀传统文化熏陶,不断加强对炎帝文化的认识、认同,进而传承炎帝文化,弘扬炎帝精神。

“电波卫士”全力护航高考



又是一年高考日,在我市各高考考点,铃声响起,考场内,是莘莘学子的“奋斗场”;考场外,则是无线电安全保障人员的“保卫战”。为切实做好2023年高考期间无线电安全保障工作,有效防范和打击利用无线电技术手段进行作弊行为,净化考场电磁环境,株洲市无线电管理机构提前谋划,周密部署,统筹推进,积极采取多项措施,为全市学子倾情护航,维护考试公平正义。

株洲日报通讯员/陈勇 供图

茶常高速个案谈判项目 全部完成协议签订

株洲日报讯(通讯员/曾奇) 6月6日上午,随着茶陵县枣市镇杜鵑园基地法人代表在拆迁补偿协议上签字盖章,至此茶常高速个案谈判项目历时3个多月已全部完成协议签订。

据了解,茶常高速沿线个案共7个,总占地380余亩,包含脐橙园、光伏发电、无患子基地、高山杜鹃园等,时间紧、任务重,情况复杂。茶陵县委县政府高度重视,多次针对茶常高速个案问题开会调度,积极争取资金,倒排工作任务,设立专班,明确人员上肩担责。同时,积极向株洲市专家及周边县区请教学习,结合自身情况形成了茶陵做法。自然资源部门为

个案提供地类权属依据;征地服务中心给予数据支撑;协调指挥部以及乡镇(街道)多方统筹协调了解业主诉求,多部门的通力协作也为按期完成个案协议签订发挥了重要作用。一次次的宣讲政策、一遍遍的真情交流,让政策标准在阳光下公示,业主渐渐转变态度,由“闭门不谈”变为“坐在同一谈判桌上”,直至最终成功签约,攻坚部门们用真诚的实际行动换来了“征心”,完成协议签订。茶常高速是茶陵县重大民生建设项目,下一步该县将按期拨付资金,督促完成腾房腾地,确保项目工程建设顺利推进。

融媒·观察

责任编辑:罗春娇 美术编辑:刘珠昱 校对:谭智方

新闻点击量排行榜

6月2日—6月8日

“夏日顶流”小龙虾价格跌了
访问量:20.7万次,发布时间:6月2日
记者:任远

茶陵发现形似“大熊猫”的宽尾凤蝶幼虫
访问量:25.8万次,发布时间:6月2日
记者:温琳

第22次“制造名城早餐会”举行
曹慧泉与物流专家企业家畅聊
访问量:40.5万次,发布时间:6月4日
记者:胡文洁

“湾”有引力 加速融入
“港洽周”株洲在行动
访问量:28.6万次,发布时间:6月5日
记者:任远

工作滞后,市长陈恢清约谈两区(市)长!
访问量:45.5万次,发布时间:6月6日
记者:陈正明

八旬老汉自创输入法 输入A#u J#y是“株洲”
访问量:25.6万次,发布时间:6月6日
记者:廖智勇

中国“硬”度:深地万米掘出“地下珠峰”
访问量:32.8万次,发布时间:6月7日
记者:高晓燕

10位高中学校书记校长祝广大考生:
向阳奔跑 六月圆梦
访问量:20.8万次,发布时间:6月7日
记者:孙晓静、戴凉

权威资讯 尽在掌握



制作:谭俊杰

祝考生们,所向披「猕」,鹏程万「李」

策划&编辑:罗春娇 子一 制作:胡兴鑫

6月,正是各种水果成熟时,6月,高考、学考、中考也陆续开考。

在充满收获的6月,愿每一位全力以赴的学子,金榜“提”名,所向披“猕”,鹏程万“李”!

一组水果谐音祝福↓↓↓
为每一位追梦少年加油!



扫描二维码 获取更多内容



网友热议

人才吸引力是城市竞争力的重要体现。泽平宏观和智联招聘近日发布了2022年最具人才吸引力城市100强名单,株洲排名第58位,较2021年的第64位提升了6位。《株洲排名第58位 较上一年提升6位》一文在知侠侠微信公众号、株洲新闻网等平台发布后,引发读者热议。

网友@子一:以“聚焦、裂变、创新、升级、品牌”为城市品牌战略的株洲,坚持创新驱动,将教育、科技、人才三位一体推进,也将为更多优秀人才提供优越环境。

网友@Snail:想吸引人才,主要靠知名的大企业。同时也要把高校办好,留下职教城和湖南工大的毕业生。

网友@雨一直下:领导重视人才,环境宜居,株洲一定能吸引更多优秀的人才。

6月3日上午,第十五届株洲读书月暨株洲市“护苗2023绿书签行动”系列宣传活动正式启动。据悉,株洲读书月系列活动自2007年举办以来,到如今已经成功举办十四届,在全市范围内不断掀起全民阅读热潮,参与人数实现了从几万人到百万人的跃升,成为我市全民阅读的文化品牌。

网友@往后余生:书香株洲,幸福株洲。

网友@卿卿:书里的世界真的很大,上知天文地理,下知鸡毛蒜皮。

网友@未完待续:曾经读不起书,现在有机会,狠狠地补上。

网友@乖娃娃:有空闲的时候,喜欢到株洲书房坐坐,感受读书的氛围。

网友@陌陌:跟着书籍去看更大的世界。